LXI HannonanHa 0J1MMNNA/IA 10 MATEMATHKA - O0LIUHCKH KPBI
Codus, 18 nexemBpu 2011 roguna

Kpurepumn 3a oneusisane

S. kjaac
1. Hamepere pa3iukara Mexay HAH-TOJSIMOTO M HAW-MAJKOTO OT YHUCJIATA X, Y U ¢, AKO

x=1,25.17,3.0,08, y e umcjioro, 3a K0eTo € M3NbJHEeHO, Ye 2—y=0,016+0,204:0,5 u

00MKO0JIKATa HA NPAaBOBI'bJIHMK € IbJKHHA 2 1M 7 MM U IIMPOYNHA 13 ¢M e paBHa Ha ¢ M.

7 TOYKH
Hawmepeno:
x=1,25.17,3.0,08=17,3.0,1=1,73; 2T
2—y=0,01640,408; &= It
2—y=0,424=y=2-0,424=1,576; ‘f‘-';i“““,&'. It
2m7 M =0,207 M, 13 cm= 0,13 M N Y I
q =2.(0,207 +0,13)=0,674 b 4 1T
x—q=1,73-0,674= 1,056 s It
2. Ha mocero Mexay rpagosere A u B uma 6941314}10%1114;1, KOATO € HAa 90 kM oT rpan
‘r-w.. &
A. B 10 4 10 MmuH Jieka KoJia TpbIrHaja Ot 6eH3MMT2HunﬂTa kbM rpaa B. Ciaen 45 MmunyTu
JIeKaTa KoJia 0ui1a n3MuHaIa 60 kM. “‘-2.'_:,;?"'

a) Onpenesere ¢ KAKBa CKO Pom; cq‘!’;us JKIJIA JIeKaTa KoJa; 2 TOYKH

AN

0) B 10 4 40 muH oT %uf;ya‘%m:&hocmﬂunﬂ TPBIrHAJ TOBAPEH KAMHOH CHC CKOPOCT

56 km/4. /IBeTe MpeBO3HU CP Ba.n.cp "IBHSKHMJIH ¢ TIOCTOSTHHA CKOPOCT, 0€3 1a CHpAaT M J1a
H

CMEHAIT MOCOKATa Ha /B aMepeTe pPa3CTOSTHHETO MeXIy rpagosere A m B, ako

JIeKaTa KoJ1a npucTturiajga B rpag B B 12 4 10 MmuH u Hamepere Ha KOJKO KHJIOMeTpa OT

rpaa A e Bb3MOKHO J1a ¢ aMHupa KaMHOHBT B TO3M MOMCEHT.

5 Toukm

Hawmepeno:

a) 45mun=0,754 It
v=60: 0,75 = 80 kM/4 € CKOpOCTTa Ha JIeKaTa KoJia It

6) 124910 muna — 10 4 10 mun = 2 4y e pTyBaJa JieKaTa Koja 7o rpaa B 0,5T.
2. 80 =160 kM e obTAT OT O€H3UHOCTAHIMATA 10 B 0,5T.
160 + 90 = 250 kM e pa3crosiHueTo oT A 10 B 0,5T.
1249 10 mun — 10 4 40 mun = 1 4 30 MuH = 1,5 4 € IbTyBaJl KAMUOHBT IT.
1,5. 56 = 84 kM ¢ u3MHUHaAI KAMUOHBT 0,5T.
AKO KaMHOHBT € IIbTYBaJ B Mocoka KbM B, B 12 u 10 MuH TO# ce € Hamupas Ha pa3CTOSIHUE

90 + 84 =174 xm ot rpaxg A. 1T

AKO KaMHOHBT € IbTYBaJ B MOocoKa KbM A, B 12 4 10 MuH TO# ce € HaMupasl Ha pa3CTOSHUE
90 — 84 =6 kM ot rpax A. 1T



3. Ha 4yepreika ABCD n MNPQ ca kBaJapaTu ¢ paBHU CTPaHH, a

B
KCFQ e xBaapar cbc crpaHa 7 cM. Hamepere Juuero Ha
onBeTeHara (UIypa, aKko JIMLeTo Ha TpUbI'bJaHNKA BCQO e paBHO Ha 0 E
42 KB. CM. 7 TOUKH
Hamepeno:
Syep = 0,5.BC.OF I D ¢
42=0,5.BC.7=BC=42:3,5=12 cm 1. o
S scp = Synpp =12.12 =144 xB. oM Y
IT. ) \y
BF=FP=DK=MK=12-7=5cM Qr 1.
Spp = Spery = 0,5.5.5=12,5 xB. c™ () 1.
S =2.144 +2.12,5 — 49 = 313 — 49 = 264 KB. CM. € THIETO Ha.OlBeTeNATA PHrypa
2 T. ‘.r‘ﬂiii @
A



